

Глава города Василий Козупица в неформальной обстановке встретился с самыми активными студентами города. За чаем ребята задавали Василию Николаевичу различные вопросы, начиная от ремонта дорог и заканчивая экологией. На все прозвучавшие вопросы Василий Николаевич с удовольствием ответил. На встречу был приглашён и наш студент, Дмитрий Веденский, он и поделился впечатлениями о встрече. -Для меня было неожиданностью, что из всего колледжа позвали именно меня, ведь у нас есть более активные студенты, которых также могли бы пригласить. Было приятно находиться в этой компании, тем более почти все присутствующие мне были знакомы. Мы в очередной раз встретились и пообщались.